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Комунальний заклад «Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №23 Луцької міської ради» тел. 25-51-86

 січень 2020 рокуe-mail: zosh_23@ukr.net

Та усе ж мені хочеться дуже,

Щоб стозвуко звучало й моє.

Рідне слово… Ні, вітер огуди

Не затулить нам злякано рот.

Ми без нього такі собі люди,

А із ним – український народ.

Дивися, безкрайнєє, синєє небо,
Стоїть над землею, неначе шатро.
Воно посилає любов нескінченну
І щиро дарує надію й добро.
У цьому шатрі килими золотаві –
Із соняхів, жита, пшениці, вівса.
А десь майоріють, як крапельки неба,
Волошки блакитні. Яка ж то краса!
Тут мешкають люди привітні та чесні,
Хліб–сіллю гостей зустрічають вони.
Земля наша щедра, родюча, багата –
Усіх нагодують безмежні лани.
Хай знає весь світ про казкову країну,
Де синєє небо та жовті поля.
Хай квітне щаслива моя Україна!
Найкраща, безцінна, Господня земля.

Людина, котра знає українські слова, ще не знає мови. Ольга Яремко
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      Журналіст — людина, яка має талант щодня заповнювати порожнечу. Джон Вест 

Саме цій визначній події 
було присвячено осінню пе-
драду колективу школи. На 
святкування було запрошено 
Військовий духовий оркестр 
Луцького прикордонного за-
гону. Звучала маршова, на-
родна, класична і сучасна му-
зика з української та світової 
спадщини. З оркестрантами 
виступали заслужений артист 
України адам Горбатюк та 
солістка Волинської обласної 

філармонії Соломія Денисюк.
Яскравим і несподіваним 

акцентом свята став виступ 
Народного аматорського хору, 
який організував Степан Юхи-
мович Рибчинчук. Народні 
жартівливі пісні, пісні козаць-
кої тематики,  «Многая літа» 
майстерно виконували учас-
ники хору. 

Це та радісна і щаслива 
мить, коли ми можемо ствер-
джувати, що школа об’єднує 

покоління. Від першого учня, 
що переступив поріг рідної 
школи – до останнього, хто 
нещодавно прийшов до нашої 
родини. І кожен з них гордо 
несе звання вчитель, учень 
луцької ЗОШ №23. Ми дяку-

ємо школі за багате і цікаве 
минуле. Ми кажемо «спасибі», 
школо, за веселкове сього-
дення. І впевнено, з вірою, 
надією та любов’ю в серці 
крокуємо у майбутнє.  Живи і 
розвивайся, рідна школо!

  Нашій школі 30!
Школа – наш дім. Ми – дружний колектив 

однодумців, ми – патріоти, ми – інтелектуа-
ли, творчі і креативні, ми – вперті у досягненні 
мети, ми вміємо перемагати, ми вміємо дру-
жити, ми любимо допомагати і, звісно, весело 
святкувати. А ще ми любимо зустрічати гос-
тей, адже у нас в цьому році свято – День на-
родження нашої школи: у неї 30-річний ювілей!

Свято На подаруНки 
багате!

19 грудня відзначають День Святого Миколая – 
одне з головних зимових свят, коли діти згадують усі 
свої добрі та погані вчинки, одержують солодощі та 
замовляють подарунки.  

Святий Миколай – це наш символ Новорічних свят, якого 
за радянських часів замінили на Діда Мороза. До речі, 
насправді Дід Мороз нічого спільного із добрим дідусем, 
який роздає усім подарунки, немає, навпаки у давньому 
фольклорі – це зла сила, якою навіть лякали дітей! Про-
те Святий Миколай має свою історію. Хто ж він - особа з 
казки чи справжній Святий? Ніколаус  – це реальна особа, 
візантійський єпископ, що прославився своєю любов’ю до 
дітей і допомогою бідним. Народився він близько 270 року 
в місті  Лікії (Мала Азія). 

Кажуть, традиція дарувати подарунки дітям на свято 
розповсюдилась Європою із середньовічної Німеччини. 
Її перейняли Австрія і Польща, а далі - й Україна. Це під-
тверджується тим, що в Україні є звичай класти дітям пода-
рунки під подушку.  У Києві перше офіційне свято Миколая 
було влаштоване 19 грудня 1990 року для 700 хлопчиків 
і дівчаток — сиріт та дітей з багатодітних сімей. Через 
рік, 19 грудня 1991 року, за сприянням Всеукраїнського 
православного братства, на гроші, зібрані Товариством 
святого Андрія Первозванного у США, дитячі свята на честь 
Миколая влаштовано вже у 20 містах України. Серед дітей 
встановилася традиція писати святому Миколаю листа, у 
якому дитина вказує, що хорошого та поганого вона вчи-
нила протягом року, і просити про подарунки.

Сьогодні українська резиденція Святого Миколая зна-
ходиться у Карпатах. У Національному природному парку 
«Гуцульщина» навіть є садиба святого Миколая, куди кожен 
може приїхати на екскурсію. 

Ірина Захарчук

Різдво Христове належить 
до великих християнських, так 
званих дванадесятих свят, які 
церква відзначає особливо 
урочисто. За біблійними свід-
ченнями цього дня народився 
Син Божий — Ісус Христос, 
якому люди поклоняються вже 
два тисячоліття. Дата цього 
свята припадає на кінець груд-
ня – початок січня, дні зимо-
вого сонцестояння, “повороту 
до весни”. Різдво – це дуже 
красиве і радісне свято, яке з 
нетерпінням чекають і дорослі 
і діти. Його святкують у всьому 
світі, але кожен народ вкладає 
в це свято щось своє.

У ніч перед Різдвом, як тільки 
на небі зажевріє перша зірочка, 
всі збираються за святкову 
вечерю.  Свята вечеря – свято 
родинне, але на столі ставлять 
тарілку для гостя, якщо такий 
з’явиться. На вікні ставлять 
тарілку з кутею за померлих, 
щоб вони знали що про них 
пам’ятають. Найстарший в сім’ї 
три рази хрестить кутю, після 
чого вітає всіх з Різдвом Хрис-
товим.  Після вечері звучать 
колядки (різдвяні пісні). Зі столу 
посуд не забирається, щоб духи 
могли прийти і повечеряти. 

Ніч перед Різдвом – це свя-
та ніч, тому світло горить до 
ранку. У деяких областях Укра-
їни у передсвяткову ніч, а в 
інших – лише на Різдво при-
ходять колядники або вертеп 
(хлопчики або навіть парубки, 
переодягнуті як ангели, біси, 
воїни, смерть). Вони несуть з 
собою срібну зірку, дзвіночки, 
шопку (маленький будиночок, 
зроблений з дерева і накритий 
соломою), у якій в ясельках 
спить маленький Ісусик. Коляд-

ники вітають з Різдвом, бажають 
щастя і здоров’я у Новому році.

У таку ніч ніхто не спить. 
Вранці всі збираються в церкву, 
де, відстоявши службу, довго 
співають колядки. Після служ-
би розходяться по будинках і 
чекають гостей або самі йдуть 
відвідати родичів та знайомих. 

Різдво в Україні – це улюбле-
не свято, яке чекають і люблять 
через святково прикрашену 
ялинку, можливість поколя-
дувати, споглядати вертепи. 
Проте, найголовніше: щороку, 
народження Христа нагадує 
про те, що Бог завжди з нами, 
пам’ятає про нас і любить. Він 
бажає нам всім добра, щоб 
зірка, яка зійшла над Вифлиє-
мом під час його народження, 
освітлювала нам шлях до добра, 
щастя і миру.

Різдво Христове — це свято 
любові. У цей надзвичайно 
складний час ми всі повинні 
пройнятися духом любові й 
будувати нове життя у світлі 
Христових заповідей і моралі. 
Тож нехай цей всемогутній дух 
світлого Народження Христо-
вого запанує в наших серцях. 
Христос ся рождає! Славімо 
Його!

Юлія Притолюк

АкцІя «Святий МиколАй Про тебе не ЗАбуде»

Уже кілька років поспіль працівники кабінету виховної 
роботи у нашій школі проводять благодійну акцію «Свя-
тий Миколай про тебе не забуде». Спрямована вона 
на підтримку дітей, які  потребують нашої допомоги. 
Зокрема це діти - сироти, діти, батьки яких опинилися 
в скрутному становищі. Наша школа не може бути 
байдужою до такий дітей та їхніх проблем, тому ми, 
учні, підтримуємо такий захід і стараємося зібрати усі 
найнеобхідніші речі: іграшки, солодощі, одяг.  

Сподіваємося, у цей день ніхто не залишиться 
поза увагою.

Юлія Притолюк

НаближаєтьСя
 різдво ХриСтове
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Журналіст говорить публіці, куди стрибнула кішка. Далі публіка вже сама 
займається кішкою.   Артур Сульцбергер 

Проект з медіаграмотності «Вивчай 
та розрізняй: інфо-медійна грамотність» 
стартував у лютому 2018 року за ініціати-
ви IREX (Рада міжнародних наукових до-
сліджень та обмінів) спільно з Академією 
української преси, інтернет-проектом 
StopFake та за підтримки Міністерства 
освіти та науки України, посольств США 
та Великобританії в Україні. Першими 
учасниками стали 50 шкіл зі всієї Украї-
ни. Мета програми – сформувати в учнів 
середніх шкіл України навички медіа 
грамотності, навчити критично мислити, 
адекватно сприймати інформацію та від-
різняти правду від вигадки. 

Влітку 2019 року коло учасників про-
екту суттєво розширилося. У їх число по-
трапила і наша школа. У червні та серпні 
луцькі вчителі української мови та літера-
тури, історії та мистецтва пройшли два 
дводенних тренінги. Навчання проходило 
у два етапи. Керувала процесом молода 
та креативна Ірина Баран. Під час перших 
двох днів педагоги навчалися працювати 
із сучасними ЗМІ, грамотно читати нови-
ни, відрізняти правду від журналістських 

домислів. Спробували свої сили в умінні 
володіти пером та створили різні види 
медійного матеріалу – рекламували вчи-
тельську працю, писали рейкову новину 
про впровадження НУШ, випробовували 
на собі вплив агітаційних матеріалів та 
пропаганди. 

У серпні, під час наступного блоку 
тренінгу, педагогам представили безпо-
середньо навчальні матеріали та навчили, 
як впроваджувати елементи інфо-медій-
ної грамотності безпосередньо на уроках. 
Було апробовано найновіші методі та при-
йоми навчання, пропрацьовано вправи та 
релаксаційні хвилинки. Багато часу було 
приділено комп’ютерній грамотності. За 
один день вчителі навчилися створювати 
власні QR-коди, безкоштовно заванта-
жувати необхідні матеріали з Ютубу, а 
такох поподорожували по всій планеті за 
допомогою додатку Google Maps.

Чотири дні пролетіли миттєво, весело 
і різноманітно. Натхненні і вмотивовані 
педагоги вирушили ділитися здобутими 
знаннями із школярами.

Тетяна Новосад

Учні та вчителі ЗОШ 23 дОлУчилися дО прОектУ 
«вивчай та рОЗріЗняй: інфО-медійна грамОтність»  

Діти просто обожнюють 
мандрівки й подорожі! Цього 
року 26 і 27 жовтня  нам, учням 
6-А і 6-Г класів, знову випала 
чудова нагода відвідати за-
хідну частину України. Наші 
класні керівники Бойко Я.К. 
і Совершенко О.М. організу-
вали незабутню екскурсійну 
поїздку в Івано-Франківськ та 
Коломию.   

Розпочалася наша захо-
плююча екскурсія  від велич-
ного пам’ятника Івану Фран-
ку, потім ми подалися до  
Драматичного театру, пішки 
дісталися Вічевого майдану, 
де відвідали Кафедральний 
собор, побували на площі 
Шептицького та переглянули 
документальний історичний 
фільм. Безперечно, вразили 
своєю величчю  Бастіон, Ра-
туша та Вірменська церква, 
палац Потоцьких та Синагога.

По дорозі нас чекала чу-
дова і пізнавальна екскурсія 
Коломиєю. Цікаве місто з 
європейською архітектурою 
та багате культурними істо-
ричними традиціями ще від 
часів Данила Галицького. Ми 
мали можливість побувати 
в  історичній частині міста, 
відвідати  один із унікальних 
об’єктів: єдиний в світі музей 
«Писанка», побудований у 
формі гігантського яйця (най-
більшого в світі) та побачити  
процес виготовлення писан-
ки.  

Унікальним видався для нас 
килимок, повністю викладений 
розписаними яйцями (1000!), 
жодне з яких не повторюєть-
ся та найархаїчніша писанка 
«безкінечність». Ми навіть 

зробили фото узорів, аби на 
Великдень спробувати ство-
рити власні шедеври. 

Сонце опустилося зовсім 
низько і купало свої останні 
промені у водах річки, коли 
закінчувався перший день по 
їздки. Після смачної вечері 
всіх чекала ночівля у казко-
вому готелі. Приміщення, де 
усе до найменшої дрібниці 
виготовлене з дерева, має 
запах хвої та ялини – лісу. Сам 
готель примостився у над-
звичайній місцині – підніжжі 
Прикарпаття.

 Поночі, звичайно, око не 
вловило нічого надзвичайно-
го, дивовижного, проте ранок 
розкрив усю красу і велич 
Прикарпаття… У вікна загля-
дали посріблені памороззю 
лапаті гілки смерек і ялин, а за 
кілька метрів вабили гори, по-

рослі листяними деревами, які 
просто таки вигравали осіннім 
вбранням від червоно-жовтих 
до бурих кольорів. Такої пори 
краса неймовірна, а навколо 
тиша і роздуми в кожного 
про своє. 

Традиційний гуцульський 

сніданок - і автобус повіз нас 
назустріч новим пригодам. 
Неймовірно захопливими, 
пізнавальними, незабутніми 
видалися екскурсії в музеї 
С. Параджанова «Тіні забутих 
предків», музичних інструмен-
тів Романа Комлика та Музей 
мольфара. Тут ми мали змогу 
побути акторами фільму, му-
зикантами й чаклунами.

Звивисті круті стежини і 
гірські масиви змінилися на 
не менш чарівні краєвиди 
Шешорських водопадів. Ви-
соченні могутні скелі дихали 
якоюсь вічністю і спокоєм, а 
внизу під ногами клекотіла  
бурхлива пінна течія, яка все 
ж не зашкодила перейти річку 
і зробити безліч фото. 

Фото напам’ять про не-
забутні миті, які чекатимуть 
свого продовження у май-
бутньому, тільки  уже в но-
вих куточках нашої красуні 
– України. 

Олександра Боднарчук

пОїЗдка в іванО-франківськ
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     Преса корисна вже тому, що вона вчить нас не довіряти пресі. С .Батлер 

День української писем-
ності та мови – свято, яке що-
року відзначається в Україні 9 
листопада. За православним 
календарем – це день вшану-
вання пам’яті Преподобного 
Нестора-Літописця. Це свя-
то спрямоване на підтримку 
рідної мови, її вивчення та 
розвиток, пропаганду і популя-
ризацію та, водночас, демон-
страцію її краси, багатства, 
літературної довершеності. 
Адже кожен народ відбувся 
лише тоді, коли усвідомив 
себе у слові.

До відзначення Дня укра-
їнської писемності та мови 
долучилися педагоги й учні 
нашої школи. Вчителі україн-
ської мови та літератури з 4 
по 8 листопада провели цілу 
низку творчих заходів:

– виставка тематичних стін-
нівок і малюнків;

– оформлення виставко-
вих стендів висловами про 
українську мову, барвистими 
орнаментами та вишиваними 
рушниками;

– творча зустріч учнів 5 і 
7 класів з журналісткою, по-

етесою, педагогом Оленою 
Шторм;

– конкурс виразного декла-
мування поезій про рідну мову 
«Зернятка надії»;

– відеолекторій  „Історія 
української писемності”;

– проведення шкільного 
конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика;
– п’ятихвилинні виступи 

групи учнів 6-х класів із по-
відомленнями про історію за-
родження Дня писемності та 
Петра Яцика.

Пам’ятаймо, без мови й 
народу нашого нема!

Юлія Віннічук

День писемності та мови

15 і 16 жовтня на уроках 
української мови було про-
ведено конкурс на найкращий 
учнівський твір «Школа майбут-
нього» на паралелі 6-х класів. 
Основною вимогою було – ви-
користання слів неологізмів. 
Різні думки висловлювали учні 
про те, якою буде школа в 
майбутньому. Зокрема зазна-
чалося про надновітнє технічне 
забезпечення, про віртуальні 
кабінети і підручники, про зеле-
ні зони відпочинку з інтернет-
бібліотеками, про капсульні 
ліфти й гіроскутери як засоби 
переміщення 

по школі вчителів та учнів. 
Найоригінальнішими виявилися 
твори Пились Софії (учениці 
6 – Б класу), Мазурика Давида 
(учня 6 –А класу) та  Пирожика 
Романа (учня 6 – Б класу). 

Цікавим фактом є й те, що 
ця тема знайшла своєрідне 
продовження у відеоролику  
про нашу школу в майбутньому, 
відзнятого до Дня святкування 
тридцятирічного ювілею нашо-
го закладу освіти.  А створю-
вали його соціальні педагоги, 
батьки  та учні старших класів 
нашої школи!  

Софія Пились

КонКурс на найКращий твір 
про шКолу майбутнього

У наш час боротьба з 
палінням є не тільки ме-
дичною, а й соціальною 
проблемою. Викликає 
занепокоєння активне 
поширення цієї згубної 
звички серед молоді та 
жінок. Незважаючи на 
численні заходи проти 
вживання тютюну, зна-
чних успіхів поки що не 
досягнуто. 

З метою привернення 
уваги учнівської молоді 

до цієї проблеми, наша 
школа 22.11.2019 року у 
Міжнародний день від-
мови від паління провела 
акцію «Уже не модно».  Так, 
учителі та учні 7-11 класів 
пропагували відмову від 
куріння, вони впродовж 
дня носили на одязі емб-
лему, що означає «Я проти 
паління», адже це «уже не 
модно»!        

Юлія Віннічук

ЗДоровеньКі 
буДьмо! 

Щороку учні на-
шої школи долу-
чаються до акції 
«Серце патріота». 
У с в і д о м л ю ю ч и 
важливість подви-
гу учасників ООС, 
школярі намага-
ються підняти дух 
патріотів, підтри-
мують їх моральний 
стан своїми малюн-
ками, вітальними 
листівками, про-
дуктовими набо-
рами. Напередод-
ні Дня Захисника 
України учні ЗОШ №23 у черговий раз долучилися до цієї акції 
з побажаннями бійцям мирного неба над головою, злагоди та 
швидкого повернення до своїх рідних. 

Дарина Патейчук

«серце патріота» 
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Коли помирає преса, то на черзі демократія. П. Джонсон 

Заслужений журналіст України, голо-
вний редактор газети «Вісник+К», автор 
книг «Батькова хата», «Спокута», «Іду до 
тебе», «Байструк», «Хрестила сина Кате-
рина», роману «Суд» та біографічних збі-
рок «Рідна мати моя», «Калиновий щем». 
Саме в такому далеко неповному переліку 
творчих напрацювань найповніше пред-
ставляє себе та відкриває світові своє 
серце  Євген Якович Хотимчук. 

«Ні хвилини без праці, ні дня без но-
вого народженого рядка!» - таким кредо 
плекає своє творче «Я» письменник. Тому 
й під час нашого візиту в редакцію заста-
ємо Євгена Яковича у робочій атмосфері 
за столом. 

Третього грудня учасники факульта-
тивного курсу «Школа юного журналіста» 
зустрічалися з цією непересічною осо-
бистістю у редакції газети. Спілкування 
видалося цікавим та захоплюючим. Ще з 
порога відчули гостинність письменника: 
розповіді про свою маленьку батьківщину, 
маму, сім’ю, родину, творчість, вміння 
писати, смачні цукерки захоплювали та 
надихали на безліч запитань.

– Євгене Яковичу, розкажіть нам 
про себе.

– Народився я в мальовничому не-
величкому селі Рудка Козинська, що на 
Волині неподалік від Луцька. Саме його 
жителі стали прообразами багатьох  
персонажів моїх книг, зокрема «Суд», 
«Батькова хата», «Калиновий щем».

Далі письменник здіймає із полиці сі-
мейне фото. Розповідає про дружину та 
своїх чотирьох синів. Володимир, Тарас, 
Павло Хотимчуки також торують шлях 
журналістики, як і їх батько, а наймолод-
ший Олег навчається в 10 класі гімназії, 
проте має бажання працювати у  галузі 
інформаційних технологій. 

Навчався Євген Хотимчук у місцевій 
школі. «Ще в юні роки пробував писати, 
проте написане частіше критикували, 
аніж сприймали як належне. Тому хоті-
лося довести всім і собі найперше, що 
письменництво – це моє бажання і по-
кликання».

– Євгене Яковичу, чи подобається 
Вам журналістика і чи не виникає ба-
жання покинути цю нелегку роботу?

– Всього, що маю, досягнув нелегкою 
працею. Доводилося навіть вагони роз-
вантажувати.

Письменник розповів, що коли вступив 
до Львівського інституту на факультет 
журналістики, довелося багато і важко 
працювати, надолужувати згаяне в на-
вчанні. Часто не вистачало засобів на 
існування. Матері боявся зізнатися, що 
щось не виходить, не складається. До-
водилося навіть вагони розвантажувати 
по ночах, аби викрутитися зі скрути. 

Справжньою винагородою для мене 
стала робота в редакції «Радянська Во-
линь». Всього, що маю сьогодні, досягнув 
нелегкою працею! Тому ні бажання, ні 
думок про припинення працювати у жур-
налістиці не виникає та й не було ніколи!  

Євген Хотимчук демонструє книгу.  
Про свої віхи становлення як журналіста 
написав у романі  «Калиновий щем», який 
майже на 90% автобіографічний. У ньому 
йдеться про те, як неймовірно важко в 
житті чогось добиватися і продовжувати 

йти вперед.  
До речі, Євген Хотимчук за 23 роки 

редакцію молодого тижневика із тиражем 
у 3000 примірників перетворив на справ-
жню медіа-імперію. Газета «Вісник+К», 
яка з обласного видання стала всеукра-
їнським, зараз активно поширюється та 
декларує найвищий разовий тираж серед 
усіх волинських видань, що й допомагає 
зберігати лідерські позиції.

– Як і чому Ви стали журналістом?
– З дитинства читав багато! 
Автор численних публікацій розповів, 

що з дитинства «мав заразні звички»: 
любив грати у футбол і чи не з пелюшок 
дуже багато читав усе, що потрапляло 
до рук.  

Цікаво було довідатися і про те, що 
стати письменником та журналістом його 
спонукала перша любов. У не зовсім 
далекі 60-ті роки кохана «Калина», як 
образно називає свою обраницю юності 
з с. Любче поет, виїхала на проживання 
до Криму. Лишились зворотна адреса, 
листування й спогади. А ще бажання 
– довести далекій коханій намір стати 
журналістом і письменником. Упертість, 
шалена наполеглива праця таки зробили 
своє. «І от сьогодні я є тим, ким присягав 
і прагнув стати».

– Скільки книжок Ви написали і як 
до Вашого вибору ставилася мама?

– Написав 12 книжок. Мама- це най-
рідніша і найближча людина, яку ми все 
життя повинні шанувати.

Мама була неписемна, але дуже 
мудрою. У пам’ять  про неї я написав 
збірку спогадів «Рідна мати моя». Книга 
написана для людей різних вікових ка-
тегорій, адже у ній описані прості та до-
ступні кожному з нас істини повсякденних 
стосунків матусь і дітей. Це своєрідний 
спомин, сповідь не завжди хорошого у 
житті сина про свою маму, — коротко 
характеризує власну збірку оповідань її 
автор. — І я впевнений, що кожен, хто 
читав цю книгу, або буде читати її, од-
разу ж згадає свою маму. Наприклад, 
особисто я і досі для себе шкодую, що у 
нашій сім’ї не було звичаю цілувати маму 
під час зустрічі. За важкою повсякденною 
селянською працею ми не звикли до про-
явів ніжності. Я знаю, що й сьогодні діти 
в поліських селах тяжко працюють, тому 
для кожного з нас ці реалії знайомі та 
болючі. Мама – найсокровенніше, що у 

кожного з нас є, адже вона привела нас в 
світ. І ці 34 сторіночки книги я присвятив 
не лише своїй мамі, а усім матерям та їх 
нелегкому покликанню. 

Запам’ятайте: нічого так легко не да-
ється в житті, як повага і любов, і  нічого 
так високо не цінується, як увага. Про-
являйте їх до своїх рідних щодня!

– Коли з’явилася ваша перша пу-
блікація?

Євген Хотимчук дістає грубезну під-
шивку газет і демонструє нам  в одній із 
них свою першу замітку «Зустріч з друзя-
ми», датовану 22.03.1966 р., коли він був 
ще 15-річним юнаком. Діти з цікавістю 
переглядають дописи.

– Поділіться з нами своїми се-
кретами творчості, адже відомо, що 
далеко не кожному авторові дається 
майстерно володіти пером.

– Газета привчає думати. Пише не той, 
хто добре пише, а той, хто добре думає! 

Я – людина глибоко віруюча, і переко-
наний, що Бог у житті мені дуже допоміг. 
Одне тільки те, що я зміг влаштуватися 
на роботу в обласну газету в далекі ра-
дянські часи є чимось неймовірним. Що 
ж стосується творчості, то мене часто 
запитують: «Як вам пишеться? Як прихо-
дить натхнення?» Чесно сказати, я й сам 
не знаю, що відповісти людям. Хоча для 
себе знаю, що пишеться нелегко, слово 
народжується у творчих муках. Коли 
берусь до роботи, буває, можу довго 
ходити, роздумувати, а потім як сяду, то 
від аркуша мене вже не відірвати. Напри-
клад, роман “Суд” я написав за 1 місяць 
і 8 днів. Тоді, в далекому 1988 році, я 
щодня писав по 10 сторінок. І сьогодні 
розумію, що це був пекельний труд. У 
такі дні сняться кольорові сни, майже не 
хочеться їсти й пити…

– Ми знаємо про значення цифри 
«4» у вашому житті. Чи це правда?

Євген Хотимчук розповів, що народже-
ний 4 жовтня, виховує чотирьох синів, 
збудував 4 будинки, «благословляв» ро-
боту 4-х ЗМІ. Тому інколи свої здобутки 
пов’язує із магією цієї цифри! Зустріч 
добігала кінця. Цікаво було спілкуватися 
з письменником, слухати його практичні 
поради щодо написання інтерв’ю, окре-
мих публікацій, почути експромтом на-
роджені рядки, якими продемонстрував 
красу і довершеність художнього слова. 

Закінчення на стор. 7

Зустріч іЗ Євгеном Хотимчуком
Працювати над собою слід
змалечку  і багато! 

Євген Хотимчук
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Критикувати — значить пояснювати авторові, що він робить не так, 
як робив би я, якби вмів. К. Чапек

Зустріч іЗ Євгеном Хотимчуком
Зпкінчення. Початок на стор. 6

Насамкінець Євген Якович провів нам 
екскурсію редакцією, познайомив із го-
ловним редактором газети «Вісник+К» 
Володимиром Хотимчуком. Ми побували 
у відділі бухгалтерії та літредакторів, 
де відбувається нарахування зарплати 
працівникам і редагування статей перед 
виходом у світ. Завітали у кабінет вер-

стальника газети і побачили, як робить-
ся верстка наступного номера газети 
перед тим, як потрапити до Рівненської 
типографії. 

Кожному з нас і для поповнення фонду 
шкільної бібліотеки письменник подару-
вав книги з автографами. Неоціненним 
подарунком стало масивне видання 
«Волинський небесний батальйон», що 
об’єднало 167 історій життів волинських 

хлопців, які не повернулися з нинішньої ві-
йни  2014 – 2019 років. «Ця книжка – наша 
молитва за волинських хлопців», – каже 
шеф-редактор газети Євген Хотимчук. 

Щасливі й переповнені приємними 
емоціями від зустрічі, поспішаємо на уро-
ки, щоб поділитися своїми враженнями 
з друзями! 

Ірина Пензовська,
Олеся Совершенко

07 грудня  могло б ви-
повнитися 33 роки офіцеру 
СБУ, учню Луцької загально-
освітньої школи №23  Віктору 
Мандзику. Виконуючи свій 
професійний та громадян-
ський обов’язок, капітан СБУ 
загинув 21 березня 2015 року 
в місті Волноваха Донецької 
області. Указом Президента 
України його посмертно на-
городжено орденом «За муж-
ність» та присвоєно звання 
«Почесний громадянин міста 
Луцька».

Віктор Мандзик з дитин-
ства займався спортом, був 
майстром спорту України з 

боксу, кандидатом в майстри 
з кікбоксингу. Розпочав свою 
службу в СБУ в 2009 році. 
Став найкращим стрілком 
підрозділу спеціальних опе-
рацій Служби «А» у Волин-
ській області. З січня 2015 
року перебуває у службовому 
відрядженні в районі про-
ведення антитерористичної 
операції в Донецькій області, 
де особисто брав участь у 
затриманні озброєного те-
рориста.

Щорічно напередодні дня 
народження Віктора Мандзи-
ка колеги проводять волей-
больний турнір його пам’яті.  

День               
театру

14.11.2019 року учні нашої 
школи мали нагоду відвіда-
ти Волинський академічний 
обласний український музич-
но-драматичний театр імені 
Т.Г. Шевченка. Переглядали 
виставу «Лісова пісня» за тво-
ром Лесі Українки. Прекрасна 
гра акторів, зміна загадкових 
декорацій, проблематика  по-
становки  лишили позитивні 
емоції та яскраві враження 
у кожного з нас. З нетерпін-
ням чекаємо наступного Дня 
театру! 

Пам’ятаймо своїХ героїв

Місто - це не тільки 
безліч можливостей 
для розвитку в різних 
сферах, а й часті стре-
си, впоратися з якими 
інколи буває важко. 
Місто вимагає постій-
ної енергетичної підза-
рядки, щоб витримати 
скажений ритм життя. 
З усіма цими симпто-
мами «місторозрядки» 
чудово здатна впора-
тися іпотерапія. Кінь - не тільки ві-
рний друг людини, але і справжній 
лікар. Позитивні зміни в фізичному 
і психічному стані людей надають 
кінні прогулянки. Кінна терапія 
набула популярності в профілак-
тиці захворювань опорно-рухово-
го апарату, нервової, травної та 
ендокринної систем. Заняття на 
конях приносять позитивні емоції, 
а значить, налаштовують хворого 
на одужання.

Про це ми дізналися під час 
екскурсії на кінно-спортивний  
клуб “СLOVERLAND”, яка відбулася 
восени. Ми побували у конюшні, 
побачили коней, що утримуються 
в клубі, дізналися їх клички. Багато 
коней вже мають успішний досвід у 
змаганнях, тому ми мали змогу по-
знайомитися з призерами України із 
конкуру. Побували у тренерському 
приміщенні та кімнаті амуніції, де 
побачили збрую, необхідну для 

управління конем, без-
пеки й комфорту верш-
ника. Нам продемон-
стрували, як відбуваєть-
ся тренування із конкуру,  
які перешкоди можуть 
долати спортсмени.

Справжнім задово-
ленням для нас стало 
своєрідне спілкування 
з цими благородними 
тваринами: ми давали 
їм смаколики, гладили, 

розмовляли з ними  і навіть фото-
графувалися. Виявляється, коники 
неабиякі ласуни та любителі ласки, 
вони дуже тонко відчувають кож-
ну людину і її настрій. Крім того, 
екскурсовод продемонструвала 
відеопрезентацію про біологічні 
особливості коней, їхній зір, будо-
ву, звички та правила з догляду. 

А ще ми дізналися легенду, звід-
ки походить назва клубу та чарівну 
силу чотирилисктової  конюшини, 
довідались хто з відомих людей 
займається верховою їздою та 
багато інших цікавих фактів. По за-
вершенню практичної частини усі 
долучилися до квест-гри “Знайди 
чотирилисник”. Усі ми наполегливо 
шукали особливу рослинку, адже 
вірили, що від результату залежить 
здійснення задумів і бажань. Екс-
курсія пройшла у дружній атмос-
фері. На згадку отримали сувеніри.

Оксана Мойсіюк

ми 
віДПовіДальні 
За тиХ, кого 
Приручили 

4 жовтня – Всесвітній день тварин. Саме тому 
в нашій школі третього і четвертого жовтня на 
паралелі 6-х класів було проведено Всеукраїнські 
уроки доброти на тему: «Ми відповідальні за тих, 
кого приручили». Учні були активними учасниками 
і уважними слухачами під час заняття. На уроці 
доброти вчитель української мови та літератури 
Совершенко О. М. обговорила з нами важливі пи-
тання про турботливе і гуманне ставлення до наших 
чотирилапих друзів, піклування про них та відпо-
відальне поводження. Було багато цікавої для нас 
інформації про пухнастих, а на завершення чекав 
повчальний мультфільм та захоплюючі відеоролики. 
Ми з нетерпінням чекатимемо подібних уроків. 

Софія Пились

у «сLOVERLAND» 
на іПотераПію


